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NGHỊ QUYẾT

Đại hội Đảng bộ Công ty TNHH MTV Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi 
lần thứ V, nhiệm kỳ 2015-2020.

Thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 30 tháng 5 năm 2014 của Bộ Chính trị về tổ chức đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng. Ngày 06 tháng 5 năm 2015, tại Văn phòng Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi, Đảng bộ Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi  đã long trọng tổ chức Đại hội lần thứ V, nhiệm kỳ 2015-2020.

Về dự và chỉ đạo Đại hội, có đồng chí Lê Thị Hồng Hậu – Bí thư Đảng ủy Khối Doanh ng hiệp Thành phố, cùng các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp Thành phố; đặc biệt là sự có mặt của 51 đảng viên thuộc các chi bộ đã về dự Đại hội.

Trong 02 buổi làm việc khẩn trương với tinh thần dân chủ, nghiêm túc, theo đúng quy định của Điều lệ Đảng, hướng dẫn của cấp trên, Đại hội đã tiến hành thảo luận và thống nhất:

QUYẾT NGHỊ
 
A. Tán thành những nội dung cơ bản về đánh giá tình hình kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ lần thứ IV nhiệm kỳ 2010-2015 và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ năm 2015 - 2020 trong Báo cáo chính trị trình đại hội.
I. VỀ ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI ĐẢNG BỘ LẦN THỨ I, NHIỆM KỲ 2010-2015.

1. Lãnh đạo công tác tư tưởng

· Đảng ủy luôn quan tâm và tổ chức cho Đảng viên và người lao động nghe thời sự trong, ngoài nước, tình hình kinh tế xã hội của đất nước, của Thành phố và các tài liệu tuyên truyền khác, nhằm nâng cao nhận thức của bản thân để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
· Tham dự đầy đủ các lớp học do Đảng uỷ cấp trên tổ chức, triển khai đầy đủ, kịp thời việc học tập quán triệt Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng đến toàn thể đảng viên và người lao động như: Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, Nghị quyết hội nghị Ban chấp hành Trung ương, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ IX và các Nghị quyết của Đảng cấp trên.

· Chú trọng đến tư tưởng, dư luận trong cán bộ, đảng viên và người lao động trong tình hình hiện nay để Đảng ủy nắm bắt kịp thời và có hướng xử lý đúng để người lao động an tâm công tác.

· Tất cả chi bộ đều tổ chức sinh hoạt chuyên đề, nội dung chuyên đề hàng năm thực hiện theo hướng dẫn của cấp trên và phụ thuộc vào đặc điểm của từng chi bộ. Đảm bảo mỗi năm sinh hoạt 04 chuyên đề, trong đó có chuyên đề về học tập và làm theo tấm gương, tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh.

· Việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc“Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”: Đảng ủy Công ty đã tổ chức học tập đẩy đủ các chuyên đề từng năm. Việc học tập này nhằm tiếp tục nâng cao nhận thức và làm theo trong cán bộ, đảng viên và người lao động về tấm gương đạo đức của Bác Hồ trong việc thực hiện chủ đề xuyên suốt toàn khóa “Suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị” gắn với thực hiện nghị quyết trung ương IV về xây dựng Đảng. Đưa nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh tiếp tục đi vào nề nếp trong sinh hoạt chi bộ.
· Nhìn chung tư tưởng chính trị của đảng viên và người lao động luôn vững vàng, an tâm công tác; không có biểu hiện về tư tưởng và hành động trái quan điểm, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Niềm tin của cán bộ, đảng viên và người lao động được tăng lên, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng với sự nghiệp cách mạng của nước ta.
Cán bộ, đảng viên và người lao động trong Công ty luôn đoàn kết, đồng thuận, hổ trợ nhau cùng hoàn thành nhiệm vụ chung của Công ty; luôn tin tưởng vào Tập thể lãnh đạo Công ty trong việc điều hành sản xuất kinh doanh và thực hiện chế độ với người lao động; thu nhập tuy còn thấp, đời sống vật chất, tinh thần chưa cao nhưng có cuộc sống ổn định, an tâm làm việc và luôn phấn đấu nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ để gắn bó, làm việc lâu dài tại Công ty. 

2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, an ninh, quốc phòng

2.1- Sản xuất kinh doanh: 

Trong nhiệm kỳ qua, Đảng ủy Công ty TNHH Một thành viên Quản lý Khai thác Dịch vụ Thủy lợi lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị ở Công ty theo đúng đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước, tập trung 04 lĩnh vực sau:
a) Công tác quản lý khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi:

· Tổ chức quản lý vận hành, điều tiết nước các công trình thủy lợi đảm bảo chất lượng, số lượng hợp lý, tiết kiệm, phục vụ thắng lợi sản xuất trên địa bàn do Công ty quản lý. Ngoài nhiệm vụ tưới tiêu phục vụ sản xuất nông nghiệp, còn vận hành công trình đáp ứng việc ngăn lũ, ngăn mặn, xổ phèn, tiêu thoát nước ô nhiễm, phòng chống hạn và phòng chống cháy rừng mùa khô đạt hiệu quả. Diện tích phục vụ bình quân: 50.847 ha, đạt 101,69% kế hoạch; 

· Hiện nay công trình thủy lợi kênh Đông Củ Chi được đánh giá là công trình tốt nhất ở nước ta, do được đầu tư kiên cố hóa kênh mương đồng bộ, công trình phục vụ đa mục tiêu, tiết kiệm nước tưới tiêu phục vụ sản xuất nông nghiệp chuyển sang cấp nước sinh hoạt công nghiệp. Từ tháng 7 năm 2013 đến nay cấp với quy mô 155.000m3/ngày đêm, đầu tư hệ thống SCADA (quan trắc thu thập dữ liệu và điều khiển vận hành từ xa) đồng bộ, từng bước quản lý vận hành công trình theo hướng hiện đại.

· Ứng dụng khoa học công nghệ thông tin trong công tác quản lý khai thác công trình thủy lợi.
· Công ty đã tích cực phối hợp Công ty TNHH MTV Khai thác Thủy lợi Dầu Tiếng - Phước Hòa trong việc tích nước, xả lũ hồ Dầu Tiếng - Phước Hoà, đảm bảo an toàn cho hạ du, giảm áp lực ngập úng nhất là vào các kỳ cao điểm triều cường, mưa to; triển khai các phương án phòng chống lụt bão, chống ngập trong các đợt cao điểm mưa lũ.

b) Công tác Chủ đầu tư:

· Hoàn thành tốt nhiệm vụ chủ đầu tư do Ủy ban nhân dân thành phố phân giao, các dự án do Công ty làm chủ đầu tư đã phát huy có hiệu quả trong công tác đảm bảo an toàn công trình, nâng cao năng lực tưới tiêu và phòng chống lụt bão triều cường, đặc biệt là dự án xây dựng 05 cống ngăn triều trên địa bàn quận Thủ Đức.

· Trong nhiệm kỳ qua đã tập trung hoàn thành các công trình: Tiêu thoát nước Suối Nhum và dự án 05 cống ngăn triều quận Thủ Đức; Nâng cấp kênh T38; đang thi công các công trình thuỷ lợi bờ hữu sông Sài Gòn và các dự án khác theo sự chỉ đạo của thành phố.

c) Dịch vụ nông nghiệp hỗ trợ nông dân:

· Đẩy mạnh các dịch vụ nông nghiệp phục vụ chuyển dịch như: xây dựng nhà lưới, cung ứng giống, vật tư và thiết bị các loại…;

· Tiếp tục thực hiện dịch vụ thu mua, tiêu thụ hoa lan trong bà con nông dân huyện Củ Chi, đang tiến tới xây dựng mô hình liên kết sản xuất – tiêu thụ hoa lan, giúp sản xuất của bà con ngày càng ổn định và hiệu quả hơn;

· Tích cực phối hợp thực hiện các dự án xây dựng cơ sở hạ tầng giao thông, thủy lợi phục vụ chương trình xây dựng xã nông thôn mới trên địa bàn huyện Củ Chi;

d) Công tác sản xuất kinh doanh tổng hợp:

Công ty đã thực hiện phương châm đa dạng các ngành nghề: Cấp nước sinh hoạt, công nghiệp, tập trung thi công các công trình giao thông, thủy lợi, dân dụng… tiết kiệm chi phí, đảm bảo chất lượng, mỹ quan công trình để đạt hiệu quả cao nhất. 

Liên tục các năm qua doanh thu đều đạt và vượt kế hoạch (bình quân trên 80 tỷ đ/năm), lãi mỗi năm đều tăng, nộp ngân sách nhà nước hàng năm từ 4-6 tỷ đồng. Tích lũy nguồn vốn phát triển sản xuất, lành mạnh tài chính; góp phần nâng cao đời sống CB.CNV.

2.2- Công tác an ninh, quốc phòng 

· Công ty xây dựng và thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở như: Công khai tài chính; Khiếu nại tố cáo; Quy chế trả lương – trả thưởng; Qui chế tuyển dụng, bổ nhiệm, luân chuyển, nâng bậc lương và đào tạo người lao động; Khuyến khích người lao động tham gia đóng góp ý kiến và quyết định các vấn đề quan trọng của Công ty, giám sát thực hiện các nội dung theo qui chế dân chủ cơ sở;  

· Do thực hiện tốt qui chế dân chủ cơ sở, thực hiện đối thoại với người lao động, nên mọi khiếu nại, thắc mắc của người lao động đều được giải thích ổn thỏa. Không xảy ra đình công, lãn công.
· Các cấp ủy quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng và củng cố, nâng cao chất lượng lực lượng tự vệ đủ số lượng, bảo đảm chất lượng theo qui định trong pháp lệnh dân quân tự vệ. Lực lượng tự vệ Công ty là 47 người, chiếm tỉ lệ 17,2% so với tổng số công nhân viên chức lao động; đảng viên đạt tỉ lệ 23,4% và đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh đạt 51,1% so với tổng số lực lượng tự vệ. Hàng năm, lực lượng tự vệ được tổ chức huấn luyện, kiểm tra đảm bảo yêu cầu; xây dựng phương án chiến đấu tại chỗ và sẵn sàng ứng phó với mọi tình huống bất trắc xảy ra.

Trong nhiệm kỳ qua, Đảng ủy lãnh đạo thực hiện tốt nhiệm vụ an ninh quốc phòng toàn dân, xây dựng lực lượng tự vệ, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn trong đơn vị, không xảy ra tai nạn lao động, đề cao tinh thần cảnh giác cách mạng, bảo vệ nội bộ cơ quan, phòng gian bảo mật, thực hiện tốt phương án phòng chống cháy nổ trong toàn đơn vị, đảm bảo an toàn tài sản, trang thiết bị, công trình thủy lợi.

Công ty đã được Công an Thành phố khen thưởng nhiều tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và Công ty được chọn là đơn vị dẫn đầu khối doanh nghiệp trong công tác an ninh quốc phòng.

3. Lãnh đạo công tác tổ chức cán bộ

· Đảng ủy lãnh đạo xây dựng quy chế quy định về công tác cán bộ của Công ty; tổ chức thực hiện đúng quy trình, thẩm quyền về công tác đào tạo, bồi dưỡng, luân chuyển, đề bạt, bổ nhiệm, bố trí cán bộ theo quy hoạch;

· Triển khai thực hiện  công tác quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý đến năm 2020 và những năm tiếp theo; Thực hiện công tác quy hoạch, bồi dưỡng và tái cơ cấu lao động do Công ty thực hiện;

· Năm 2012, Đảng ủy Công ty thành lập lại Chi bộ Xí nghiệp Quản lý khai thác công trình thủy lợi Thủ Đức để phù hợp với yêu cầu lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Sau khi thành lập, Chi bộ đã đi vào hoạt động nền nếp, theo đúng chức năng nhiệm vụ, gắn với hoạt động tại cơ sở.

4. Lãnh đạo công tác xây dựng Đảng

Việc củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở đảng được tổ chức thực hiện nghiêm túc theo tinh thần Nghị quyết 22-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương (khoá X) về “Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ đảng viên”. Trong nhiệm kỳ qua, Đảng ủy đã lãnh đạo thực hiện được các nội dung sau:

· Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng nhằm ngăn ngừa suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên và người lao động; 

· Kiểm tra, giám sát thực hiện nghiêm quy định của Trung ương về những điều đảng viên không được làm và xử lý nghiêm minh, kịp thời những đảng viên vi phạm; 

· Xây dựng kế hoạch cử cán bộ, đảng viên học nâng cao trình độ lý luận chính trị; kiện toàn, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ tham mưu làm công tác tuyên giáo của Đảng ủy.

· Hàng năm Đảng ủy có xây dựng chương trình kiểm tra, giám sát theo hướng dẫn của Đảng ủy cấp trên, phân công cấp ủy viên thực hiện kiểm tra, giám sát đối với các chi bộ trực thuộc. Thực hiện việc kiểm tra, giám sát định kỳ 6 tháng/lần, có đánh giá ưu, khuyết điểm của cá nhân, đơn vị  để kịp thời nhắc nhở, đôn đốc, khắc phục, rút kinh nghiệm. 

· Thường xuyên kiểm tra, giáo dục tự giác chấp hành qui định 19 điều đảng viên không được làm và các quy định của Đảng và Nhà nước. Kiểm tra quá trình thực hiện nghị quyết của từng chi bộ, đảng viên.

· Tiến hành giám sát chuyên đề trong việc thực hiện các giải pháp khắc phục qua kiểm điểm tự phê bình và phê bình theo 03 nội dung của Nghị quyết trung ương 4 khóa XI về xây dựng Đảng; thực hiện chỉ thị 03-CT/TW về “ đưa nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào sinh hoạt chi bộ” và thực hiện Quy định 55-QĐ/TW của Ban chấp hành trung ương  về kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên; thường xuyên hướng dẫn, giám sát việc xây dựng kế hoạch, tổ chức học tập chuyên đề, sinh hoạt tác phẩm, tổ chức biểu dương ở cơ sở.
· Các đoàn thể tham gia giám sát đảng viên trong việc thực hiện nhiệm vụ, đạo đức, lối sống. Hàng năm có tổ chức lấy ý kiến đóng góp của tổ chức Đoàn thể, quần chúng nơi công tác đối với đảng viên và cán bộ quản lý;

· Các Chi bộ xây dựng chương trình kiểm tra giám sát tại chi bộ và tổ chức thực hiện công tác tự kiểm tra, giám sát đảng viên theo quy định của Điều lệ Đảng.

Trong nhiệm kỳ qua, Công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng đã được tăng cường, góp phần giữ vững sự đoàn kết thống nhất trong Đảng bộ, thúc đẩy thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của đơn vị, không có khiếu nại từ người lao động.

5. Đổi mới phương thức lãnh đạo của cấp uỷ Đảng:
Tổ chức họp chi bộ đúng định kỳ; Phân công các thành viên trong Đảng ủy tham dự họp chi bộ ( không phải lả đảng viên của chi bộ) để chỉ đạo và theo dõi sinh hoạt ở các chi bộ trực thuộc; đảng viên dự họp đầy đủ, khi họp thì tập trung vào nội dung cuộc họp, không nói chuyện riêng, không đọc báo, không nói chuyện điện thoại và không nôn nóng rời khỏi cuộc họp với bất kỳ lý do gì và phải phát biểu ý kiến khi thảo luận, góp ý trong chi bộ;
· Về học nghị quyết của Đảng: Học đầy đủ, đúng thành phần, đúng thời gian và nghiêm túc khi học tập và tổ chức triển khai đến hơn 90% người lao động. Hàng quý phối hợp với Ban Chấp hành Công đoàn triển khai các văn bản pháp luật liên quan đến người lao động, báo cáo thời sự trong và ngoài nước, báo cáo chuyên đề …;

· Đổi mới, cải tiến nội dung, hình thức, phương pháp và phương tiện để triển khai học tập nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước; quán triệt sâu rộng, kịp thời tinh thần nghị quyết đại hội Đảng các cấp và các quy chế, quy định của Đảng, của Nhà nước. Đồng thời chú trọng giới thiệu chuyên đề thời sự, nhất là những vấn đề liên quan đến biển đảo, biên giới quốc gia cho cán bộ, đảng viên, người lao động, tránh bị kẻ xấu lôi kéo, tham gia các cuộc biểu tình trái pháp luật, ảnh hưởng đến an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội;

· Tiếp tục quan tâm lãnh đạo, triển khai thực hiện tốt công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ năng lực đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý; tăng cường công tác tạo nguồn, bồi dưỡng nghiệp vụ, kỹ năng công tác đảng;

· Mạnh dạn đề xuất giải quyết các chính sách đãi ngộ cán bộ, nhân viên có trình độ chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ giỏi;

· Định kỳ hàng năm, Đảng ủy Công ty tiếp tục lãnh đạo việc rà soát, điều chỉnh, bổ sung cán bộ trong diện quy hoạch đã được phê duyệt giai đoạn 2015-2020 và những năm tiếp theo.

· Xây dựng cụ thể các quy trình về công tác cán bộ áp dụng thống nhất trong toàn Đảng bộ. Từng bước xây dựng hoàn chỉnh tiêu chuẩn cho các chức danh quản lý của Công ty;

· Quan tâm quản lý, tạo điều kiện, môi trường làm việc thuận lợi để cán bộ trẻ phát huy trình độ, năng lực, sở trường công tác, mạnh dạn giao việc để thử thách, rèn luyện cán bộ; kịp thời nắm bắt tâm tư nguyện vọng để động viên, giúp đỡ khi cán bộ, người lao động gặp khó khăn hoặc phát hiện, uốn nắn kịp thời những suy nghĩ, biểu hiện chưa đúng;

· Tiếp tục phát huy vai trò cá nhân, nêu cao trách nhiệm của từng thành viên Ban Chấp hành Đảng bộ trong quá trình xây dựng, triển khai, tổ chức thực hiện và kiểm tra việc thực hiện nghị quyết, chương trình công tác của Ban Chấp hành Đảng bộ. Tạo điều kiện cho từng thành viên phát huy năng lực cá nhân, xét thành tích thi đua và đánh giá cán bộ phù hợp với sự đóng góp vào tập thể, năng lực lao động và mức độ hoàn thành nhiệm vụ;

· Thường xuyên quan tâm, chăm lo xây dựng chi bộ, đảng bộ trong sạch vững mạnh. Thực hiện tốt tự phê bình và phê bình, nghiêm túc rút kinh nghiệm trong lãnh đạo, có quyết tâm khắc phục thiếu sót, tận tâm lo cho tập thể và người lao động. Đội ngũ đảng viên phải gương mẫu, thể hiện cao trách nhiệm tập thể và cá nhân trong phấn đấu xây dựng tổ chức cơ sở đảng trong sạch vững mạnh;

· Tiếp tục chỉ đạo, rà soát, điều chỉnh, bổ sung quy chế làm việc của Ban Chấp hành; tăng cường kiểm tra việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, mối quan hệ giữa người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với tập thể cấp ủy, tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị, nhằm không ngừng phát huy, tăng cường vai trò lãnh đạo của đảng bộ trong thời gian tới.

6. Lãnh đạo các đoàn thể.

Đảng ủy chú trọng xây dựng kế hoạch và đề ra các giải pháp để triển khai, tổ chức thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về công tác vận động quần chúng như: Nghị quyết về công tác công đoàn, đoàn thanh niên trong thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa. 

Có phân công cấp ủy viên phụ trách công tác đoàn thể, định kỳ cấp ủy làm việc với ban chấp hành các đoàn thể công đoàn, đoàn thanh niên doanh nghiệp; Có xây dựng chương trình, kế hoạch lãnh đạo, tạo điều kiện, hỗ trợ đoàn thể chính trị - xã hội trong cơ quan, đơn vị hoạt động.
Chi đoàn có nhiều hoạt động phong trào như: Đồng hành cùng thanh niên trong lập thân, lập nghiệp, xung kích phát triển kinh tế xã hội và bảo vệ Tổ quốc, Chương trình Vì đàn em và hàng năm đều có Công trình thanh niên. Thông qua các hoạt động của Đoàn đã giúp đoàn viên thanh niên ý thức hơn trách nhiệm của mình với đơn vị, với xã hội, có cơ hội giao lưu học hỏi, trao đổi kinh nghiệm; tạo không khí thi đua, vui vẻ, đoàn kết phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Nhiệm kỳ qua, Công đoàn đã phát triển 121 đoàn viên, chuyển đi 89 đoàn viên, tổng số Công đoàn cơ sở trực thuộc 05 đơn vị với 257 đoàn viên. Đoàn Thanh niên phát triển được 24 đoàn viên, thành lập mới 01 cơ sở đoàn, xóa tên 01 cơ sở đoàn, tổng số cơ sở đoàn trực thuộc 04 đơn vị với 86 đoàn viên. Hội Cựu chiến binh đã kết nạp được 04 hội viên, chuyển sinh hoạt 01 hội viên, hiện có 03 phân hội với 15 hội viên.

Tuy nhiên, hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện trong những năm qua vẫn còn có những hạn chế, khuyết điểm như: 

1. Đảng ủy Công ty chưa chủ động trong việc lãnh đạo xây dựng kế hoạch và đề ra các giải pháp kịp thời để lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh. Các dự án triển khai chậm, kéo dài chưa có giải pháp để khắc phục. 

2. Công tác triển khai quán triệt nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước ở Công ty có chất lượng học tập chưa cao. Vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng trong công tác giáo dục chính trị, tư tưởng chưa được chủ động; việc tổ chức thông tin thời sự cho cán bộ, viên chức và người lao động còn chậm; năng lực cán bộ làm công tác tuyên giáo còn hạn chế, có khó khăn về thời gian.

3. Cuộc vận động“Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” chưa có nhiều gương tập thể và cá nhân điển hình làm theo tấm gương đạo đức của Bác.

Đảng ủy chưa tạo được phong trào thi đua học tập và làm theo ở đơn vị mình. Công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng, bản chất giai cấp công nhân Việt Nam chưa được chú trọng thường xuyên, nội dung và hình thức tuyên truyền còn đơn điệu, thiếu tính thuyết phục. 

4. Một vài cấp ủy viên chưa phát huy tốt vai trò, trách nhiệm của mình trong lãnh đạo, quản lý điều hành; chưa mạnh dạn trình bày chính kiến của mình trong công tác xây dựng tổ chức và cán bộ, lãnh đạo đơn vị còn thụ động, chưa phát huy cao vai trò lãnh đạo; Công tác phát triển đảng còn chậm, đôi lúc còn sai sót trong quá trình lập hồ sơ theo qui định của Đảng.

Ban chấp hành Đảng bộ còn hạn chế trong việc quy hoạch xây dựng đội ngũ, cán bộ trẻ của Công ty, chưa quan tâm đúng mức việc đào tạo cán bộ, nhất là cán bộ trẻ, cán bộ nữ, cán bộ quản lý doanh nghiệp.

5. Công tác kiểm tra, giám sát trong Đảng chưa đạt yêu cầu đề ra, hầu hết chỉ tập trung đối với các nội dung về xây dựng đảng, giám sát đảng viên, chưa toàn diện; công tác tự kiểm tra đảng viên và tổ chức đảng chưa được thường xuyên; chưa quan tâm phát hiện biểu dương, khen thưởng kịp thời những nhân tố tích cực, điển hình.

6. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Chi hội Cựu Chiến binh chưa thực sự đi vào chiều sâu, hiệu quả chưa cao. 

Từ thực tiễn lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, Ban Chấp hành Đảng bộ Công ty rút ra một số bài học kinh nghiệm chủ yếu sau:


Một là, trong lãnh đạo sản xuất kinh doanh phải xây dựng định hướng phát triển chiến lược dài hạn 5 năm, 10 năm…; biết nắm bắt và tận dụng thời cơ để đầu tư theo hướng khai thác có hiệu quả lợi thế của Công ty; phát huy tính tự chủ, giảm thiểu tác động tiêu cực từ môi trường bên trong lẫn môi trường bên ngoài. Trên cơ sở đó, chuẩn bị tốt nhân tài, vật lực để triển khai đồng bộ, nhanh chóng đưa dự án vào hoạt động để khai thác, nâng cao năng suất lao động, bảo đảm duy trì sự ổn định và phát triển của Công ty.


Hai là, với địa bàn làm việc rộng, lao động phân tán nên việc triển khai quán triệt nghị quyết phải lựa chọn các hình thức phù hợp với đặc điểm, điều kiện làm việc của Công ty. Trong xây dựng kế hoạch thực hiện nghị quyết, Đảng bộ phải có chương trình hành động hàng năm, hàng quý và cụ thể hóa hàng tháng theo yêu cầu nhiệm vụ trước mắt và lâu dài; từ đó lãnh đạo việc thực hiện bằng những chương trình hành động thiết thực, rút kinh nghiệm những công việc đã làm được, chưa làm được để từ đó đề ra giải pháp cụ thể, có tính khả thi để tập trung lãnh đạo, tổ chức thực hiện đạt hiệu quả cao nhất.

Ba là, tập trung chăm lo công tác xây dựng tổ chức đảng, xây dựng qui chế và làm việc theo qui chế; Cấp ủy viên dành thời gian thích hợp cho công tác Đảng, chú trọng công tác tư tưởng của đảng viên và người lao động, quan tâm hơn trong dư luận về Công ty trong việc làm và thu nhập; thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc tổ chức và sinh hoạt Đảng; thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của tổ chức đảng và đảng viên để phát huy nhân tố tích cực, chấn chỉnh kịp thời những sai phạm, khuyết điểm. Thực hiện tốt công tác cán bộ, nhất là phải xây dựng được đội ngũ cán bộ chủ chốt, đảm bảo tiêu chuẩn, thật sự có bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức, trí tuệ, tâm huyết và trách nhiệm trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ được giao. Mỗi cán bộ, đảng viên phải gương mẫu về đạo đức, lối sống và phong cách làm việc, phải biết lắng nghe ý kiến, nguyện vọng của quần chúng; nâng cao ý thức trách nhiệm, hết lòng, hết sức vì công việc chung. Thực hiện tốt phương châm “sống trung thực, làm hết mình”; “Nói phải đi đôi với làm”

Bốn là, xác định lãnh đạo hoạt động của các đoàn thể chính trị là một trong những nhiệm vụ cơ bản của Đảng bộ. Đảng ủy quan tâm xây dựng tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội Cựu Chiến binh. Việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở phải được quan tâm hàng đầu và thực hiện dân chủ thực sự trong các đơn vị, doanh nghiệp. Qua đó tạo mối quan hệ giữa cấp ủy với hội đồng thành viên, Ban giám đốc và ban chấp hành các đoàn thể, nhằm phát huy sức mạnh tổng hợp, tạo sự đồng thuận nhất trí trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị. 

II. VỀ PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP NHIỆM KỲ 2015  -  2020.

1. Phương hướng, mục tiêu chung

Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ Thủy lợi đảm bảo về dịch vụ tưới nước và tiêu nước cho sản xuất nông nghiệp, lâm nghiệp và nuôi trồng thủy sản, đồng thời thực hiện triệt để chính sách tiết kiệm nước. Điều hòa, phân phối nước công bằng, hợp lý phục vụ sản xuất, dân sinh, phát triển kinh tế- xã hội và môi trường mang tính bền vững, ưu tiên cấp nước sinh hoạt và làm dịch vụ từ công trình thủy lợi. Góp phần xây dựng TPHCM văn minh, hiện đại, nghĩa tình, với vai trò đô thị đặc biệt, đi đầu trong sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá, tích cực đưa nước ta cơ bản trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại vào năm 2020.

Đến năm 2020, Công ty Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ Thủy lợi trở thành doanh nghiệp quản lý khai thác công trình thủy lợi hàng đầu của cả nước, quản lý các công trình thủy lợi có quy mô lớn, có kỹ thuật phức tạp, với hệ thống thủy lợi kiên cố, quản lý vận hành khoa học, phục vụ sản xuất nền nông nghiệp đô thị, không thu thủy lợi phí; tạo thu nhập bằng việc sử dụng nguồn nước từ công trình thủy lợi để cấp nước cho sinh hoạt, công nghiệp; tự chủ được tài chính, nhà nước không cấp bù thủy lợi phí, đồng thời nộp ngân sách đúng quy định. Đảm bảo cơ sở vật chất kỹ thuật, nguồn nhân lực, đáp ứng yêu cầu quản lý các công trình thủy lợi theo hướng hiện đại, thích ứng với biến đổi khí hậu toàn cầu. Ứng dụng khoa học công nghệ tiên tiến trong quản lý và điều hành công ty, tích cực hội nhập quốc tế. 

2. Chỉ tiêu phấn đấu.
2.1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị.

a. Công tác quản lý khai thác công trình thủy lợi:

· Tổng diện tích phục vụ hàng năm hơn 53.500 ha. Chú trọng cấp nước nuôi trồng thủy sản;

· Cấp nước Nhà máy nước Kênh Đông quy mô 300.000 m3/ngày đêm, trong đó có 50.000 m3/ngày đêm cho sinh hoạt của dân cư huyện Củ Chi.

b. Công tác sản xuất kinh doanh tổng hợp: Doanh thu bình quân  đạt 100 tỷ đồng/ năm, lợi nhuận từ 03 đến 05 tỷ đồng.

c. Công tác chủ đầu tư:
· Tập trung thực hiện hoàn thành các Dự án thủy lợi ven sông Sài Gòn (6 DA);

· Hoàn thành nhiệm vụ chủ đầu tư theo phân cấp của Ủy ban nhân dân Thành phố.

d. Chế độ với người lao động và công tác xã hội:

· Người lao động có mức thu nhập cao hơn mức thu nhập trung bình của khu vực, được hưởng đầy đủ chế độ chính sách theo quy định;

· Tích cực tham gia công tác xã hội, thực hiện tốt chế độ phúc lợi với người lao động;

2.2. Công tác xây dựng Đảng

a. Lãnh đạo công tác tư tưởng: Tham dự đầy đủ các lớp học nghị quyết do Đảng ủy cấp trên tổ chức; Đảm bảo tư tưởng chính trị của đảng viên và người lao động luôn vững vàng, an tâm công tác; không có biểu hiện về tư tưởng và hành động trái quan điểm, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

b.Về sinh hoạt Đảng:

· Chi bộ sinh hoạt định kỳ mỗi tháng 01 lần, số đảng viên tham gia sinh hoạt bình quân đạt tỉ lệ từ 97% trở lên, không có đảng viên nào vắng mặt 3 lần trong năm. Thực hiện sinh hoạt chuyên đề mỗi quý một lần;

· Đảng bộ phấn đấu giữ vững danh hiệu Đảng bộ Trong sạch vững mạnh, hơn 95% đảng viên được xếp loại: Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ.

c. Công tác quản lý đảng viên: Đảng viên chấp hành tốt những quy định công tác, học tập nước ngoài.

d. Công tác phát triển đảng viên mới: Số đảng viên mới kết nạp mỗi năm ít nhất bằng 5% số đảng viên hiện có; phấn đấu các chi bộ có kết nạp đảng viên mới trong năm.
3. Nhiệm vụ và giải pháp.
3.1. Lãnh đạo công tác tư tưởng.
· Nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đảng viên, chú trọng công tác tuyên giáo, công tác dân vận để nâng cao tính chiến đấu, sức thuyết phục của công tác tư tưởng, đấu tranh mạnh mẽ đối với những quan điểm sai trái, phai nhạt lý tưởng, cảnh giác trước mọi âm mưu diễn biến hòa bình nhiều mặt của các thế lực thù địch;

· Triển khai đầy đủ, kịp thời Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng  đến toàn thể đảng viên và người lao động; Tổ chức cho Đảng viên và người lao động nghe thời sự trong, ngoài nước và phổ biến đầy đủ các tài liệu tuyên truyền. Qua đó nâng cao nhận thức và tổ chức cụ thể hóa thành chương trình hành động thiết thực, gắn với thực tế công tác của ngành, của bản thân để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao;
· Chú trọng tổ chức thực hiện Đề án số 02, ngày 24 tháng 3 năm 2014 của Ban Thường Vụ Thành ủy về phòng, chống biểu hiện suy thoái về chính trị, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” trong đảng bộ thành phố và phản bác các quan điểm sai trái. Tăng cường công tác xây dựng Đảng, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của tổ chư1c cơ sở Đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên.

· Tất cả cán bộ đảng viên phải nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, chính sách, Nghị quyết của Đảng và pháp luật nhà nước;

· Đảng viên phải thường xuyên thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình, luôn rèn luyện và tu dưỡng đạo đức cách mạng, thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, không vi phạm những điều đảng viên không được làm; Tham dự đầy đủ các lớp học do Đảng ủy cấp trên tổ chức. 

· Chú trọng đến tư tưởng, dư luận trong cán bộ, đảng viên và người lao động trong tình hình hiện nay để Đảng ủy nắm bắt kịp thời và có hướng xử lý đúng để người lao động an tâm công tác.

· Đảm bảo tư tưởng chính trị của đảng viên và người lao động luôn vững vàng, an tâm công tác; không có biểu hiện về tư tưởng và hành động trái quan điểm, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.  

3.2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, an ninh, quốc phòng.
a. Quản lý khai thác và bảo vệ công trình: 

· Nâng cao chất lượng cung cấp dịch vụ của các hệ thống công trình thủy lợi, đảm bảo sử dụng nước tiết kiệm, phục vụ nền sản xuất nông nghiệp đa dạng và hiện đại, bảo đảm an toàn công trình, chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu;

· Góp phần nâng cao năng suất, chất lượng và phát triển nền sản xuất nông nghiệp có tưới theo hướng hiện đại, ưu tiên cho các cây trồng cạn chủ lực, phát triển thủy sản bền vững; 

· Đẩy mạnh cung cấp các dịch vụ có thu từ công trình thủy lợi như cấp nước sinh hoạt công nghiệp, phát huy tối đa tiềm năng và năng lực của công trình thủy lợi hiện có, đảm bảo tài chính bền vững cho Công ty, giảm cấp bù từ ngân sách nhà nước.

· Tham mưu đề xuất Ủy ban nhân dân thành phố đặt hàng sản phẩm công ích trong lĩnh vực quản lý khai thác công trình thủy lợi; thu tiền nước thô theo quy định.

Ngoài nhiệm vụ phục vụ sản xuất nông nghiệp, còn vận hành công trình đáp ứng việc  ngăn lũ, ngăn mặn, xổ phèn, tiêu thoát nước ô nhiễm, phòng chống hạn và phòng chống cháy rừng mùa khô đạt hiệu quả. Diện tích phục vụ: 53.600 ha.

b. Sản xuất kinh doanh tổng hợp:

· Tập trung các lĩnh vực chủ yếu sau: Tư vấn thiết kế; đo đạc địa chính; thi công xây lắp các công trình giao thông, thủy lợi, các công trình phòng chống lụt bão, úng ngập, triều cường, xây dựng hạ tầng kỹ thuật.; cấp nước sinh hoạt, công nghiệp; Kinh doanh vật tư, dịch vụ nông nghiệp.  

· Phấn đấu trong các năm tới duy trì doanh thu đạt thấp nhất 100 tỷ đồng/năm, lãi 03 đến 05 tỷ đồng/năm, nộp ngân sách Nhà nước đầy đủ theo quy định.

· Củng cố, thành lập và đi vào hoạt động Xí nghiệp Xây lắp Công trình và Xí nghiệp Cấp nước để tập trung nguồn lực: đấu thầu các công trình ngoài tỉnh, mở rộng địa bàn, có lực lượng chuyên môn tập trung; công tác cấp nước sạch trên địa bàn huyện Củ Chi.

c. Chủ đầu tư:

· Tập trung hoàn thành các công trình đang thực hiện như: công trình thuỷ lợi ven sông Sài Gòn (từ cầu Bến Súc đến tỉnh lộ 8); dự án khu tưới N38-7, xã Thái Mỹ.

· Thực hiện hoàn thành dự án Đầu tư nâng cấp giai đoạn 1 hệ thống thủy lợi kênh Đông Củ Chi và hệ thống thủy lợi Hóc Môn- Bắc Bình Chánh.

d. Công tác khác:

· Lãnh đạo thực hiện qui chế dân chủ cơ sở, cải cách hành chính, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí: 
Thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở, đối thoại định kỳ với người lao động; Tạo điều kiện để người lao động tham gia đóng góp ý kiến xây dựng và phát triển đơn vị trong tình hình mới, giám sát các hoạt động theo đúng chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; Ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính; Chống lãng phí và thất thoát trong đầu tư xây dựng; thực hành tiết kiệm trong tất cả các lĩnh vực hoạt động của công ty; tiếp tục phát động các phong trào thi đua nâng cao năng suất, hiệu quả lao động.

· Tiếp tục lãnh đạo thực hiện tốt nhiệm vụ an ninh quốc phòng toàn dân: Xây dựng lực lượng tự vệ, giữ gìn an ninh, trật tự an toàn trong đơn vị, đề cao tinh thần cảnh giác, bảo vệ nội bộ, phòng gian bảo mật, đảm bảo an toàn tài sản Nhà nước tại đơn vị.

3.3. Lãnh đạo công tác tổ chức, cán bộ

Từng bước mở rộng quy mô quản lý, sắp xếp lại lao động tại đơn vị trực thuộc tinh gọn, đạt hiệu quả, phù hợp nhiệm vụ được giao, phân công đúng người, đúng việc, làm việc đồng bộ; Xây dựng bồi dưỡng đội ngũ cán bộ đảng viên, công nhân viên giỏi chuyên môn, am hiểu pháp luật, kiến thức xã hội; Rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ cho phù hợp;

Xây dựng kế hoạch tuyển dụng, đào tạo cán bộ phù hợp trước mắt và lâu dài, theo yêu cầu phát triển và qui mô công trình quản lý. Chú trọng đào tạo, tuyển dụng cán bộ về thủy lợi, cấp thoát nước, về tự động hóa vận hành;

3.4. Xây dựng tổ chức Đảng

a. Về sinh hoạt Đảng:

· Chi bộ sinh hoạt định kỳ mỗi tháng 01 lần, số đảng viên tham gia sinh hoạt bình quân đạt tỉ lệ từ 97% trở lên, không có đảng viên nào vắng mặt 3 lần trong năm. Thực hiện sinh hoạt chuyên đề mỗi quý một lần;

· Đảng ủy họp định kỳ theo quy định và họp bất thường, mở rộng khi có vấn đề phát sinh; Đảng bộ sinh hoạt ít nhất 02 lần trong năm, số đảng viên tham gia sinh hoạt bình quân đạt tỉ lệ từ 97% trở lên
· Nội dung sinh hoạt đảng thường xuyên đổi mới, gắn với thực tiễn làm cơ sở, tạo điều kiện cho đảng viên đóng góp nhiều ý kiến sát thực có khả năng hoàn thành nhiệm vụ. Thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt đảng; tạo điều kiện phấn khởi để đảng viên đóng góp nhiều ý kiến sát thực có khả năng hoàn thành nhiệm vụ. 100% cấp ủy phải có quy chế làm việc, phát huy trí tuệ tập thể và nêu cao trách nhiệm cá nhân;

· Đảng bộ phấn đấu giữ vững danh hiệu Đảng bộ Trong sạch vững mạnh, hơn 95% đảng viên được xếp loại: Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ. 

b. Công tác quản lý đảng viên:

· Đảng ủy, cấp ủy các chi bộ và Đảng viên trong chi bộ tham gia công tác quản lý đảng viên;

· Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của Đảng, nhất là công tác kiểm tra, giám sát của các cấp ủy chi bộ trong việc thực hiện Quy định số 47-QĐ/TW ngày 01/11/2011 của Ban chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm;

· Đảm bảo 100% Đảng viên thực hiện đúng Quy định 76/QĐ-TW ngày 15/6/2000 của Bộ Chính trị về việc đảng viên đang công tác giữ mối liên hệ và thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú;

· Đảng viên chấp hành tốt những quy định công tác, học tập nước ngoài.

c. Công tác phát triển đảng viên mới:

· Số đảng viên mới kết nạp mỗi năm ít nhất bằng 5% số đảng viên hiện có; phấn đấu các chi bộ có kết nạp đảng viên mới trong năm;

· Việc phát triển Đảng phải chú trọng đến chất lượng, đạo đức và năng lực công tác, mức độ hoàn thành nhiệm vụ được giao, nhất là các cán bộ diện quy hoạch dài hạn, có nguyện vọng công tác lâu dài tại đơn vị.

d. Công tác kiểm tra, giám sát:

· Hàng năm Đảng ủy Công ty có Chương trình Công tác kiểm tra, giám sát của Đảng; Có phân công trong cấp ủy thực hiện công tác giám sát thường xuyên và giám sát chuyên đề và tiến tới thành lập Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; thực hiện tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ; công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu và những biểu hiện tiêu cực khác. 

· Đảng bộ thực hiện công tác kiểm tra tình hình hoạt động các chi bộ trực thuộc định kỳ 6 tháng 1 lần;

· Ngoài ra, các đồng chí trong cấp ủy được phân công phụ trách các chi bộ thường xuyên tham gia sinh hoạt, kiểm tra, giám sát tình hình hoạt động của chi bộ và tất cả Đảng viên đều thực hiện công tác kiểm tra, giám sát chi bộ và đảng viên trong chi bộ mình đang sinh hoạt.

e. Công tác chính trị nội bộ: 

· Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 39 của Bộ Chính trị  về công tác bảo vệ chính trị nội bộ trong tình hình hiện nay; tổ chức tốt việc phổ biến, quán triệt những nội dung, quan điểm, nhiệm vụ về công tác bảo vệ chính trị nội bộ trong tình hình hiện nay, trong công tác giáo dục chính trị tư tưởng; tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) về xây dựng Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ, đảng viên.

· Thực hiện tốt việc kê khai lý lịch bổ sung, kê khai tài sản theo hướng dẫn của Đảng ủy cấp trên; quản lý đảng viên đi nước ngoài và có quan hệ với nước ngoài;

· Thực hiện đúng các quy định của Đảng về công tác bảo vệ chính trị nội bộ.

3.5. Lãnh đạo các đoàn thể 

· Củng cố tổ chức và hoạt động các Đoàn thể phù hợp với mô hình Công ty TNHH MTV hoạt động trong Đảng bộ Khối Doanh nghiệp Thành phố; phát huy vai trò Đoàn thể trong phong trào thi đua lao động sản xuất, sáng tạo, tăng năng suất, đóng góp tích cực vào hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu kế hoạch hàng năm;

· Vận động CB.CNV chấp hành đúng chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, nội quy đơn vị; không ngừng học tập nâng cao trình độ về mọi mặt để đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ ngày càng cao; 

· Tiếp tục thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”;

· Vận động quần chúng, đoàn thể tích cực tham gia thực hiện công tác xã hội, thông qua đó giáo dục tinh thần tương thân, uống nước nhớ nguồn;

· Giữ vững danh hiệu thi đua hàng năm: Công đoàn CSTV Xuất sắc vững mạnh; Đoàn cơ sở Xuất sắc và phát huy truyền thống “anh bộ đội Cụ Hồ” của Chi hội Cựu chiến binh. 

B. Thông qua báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban chấp hành Đảng bộ khóa IV nhiệm kỳ 2010 - 2015. Từ kinh nghiệm của khóa trước, Ban chấp hành Đảng bộ khóa V nhiệm kỳ 2015-2020 cần tiếp tục phát huy ưu điểm, đổi mới phương thức lãnh đạo, nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác cho nhiệm kỳ tới.

C. Thông qua báo cáo tổng hợp ý kiến của các chi bộ đóng góp vào dự thảo văn kiện trình Đại hội XII của Đảng; dự thảo văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ Khối doanh nghiệp thành phố Hồ Chí Minh lần thứ I, nhiệm kỳ 2015-2020. Báo cáo tổng hợp ý kiến của đảng viên dự Đại hội đóng góp vào dự thảo Báo cáo chính trị trình Đại hội Đảng bộ Công ty; tiêu chuẩn, cơ cấu cấp ủy cấp trên, cấp ủy Đảng bộ Công ty khóa V, tổng hợp ý kiến thảo luận tại Đại hội để bổ sung, hoàn chỉnh văn bản, báo cáo Ban Chấp Đảng bộ Công ty.

D. Thông qua kết quả bầu cử Ban chấp hành Đảng bộ Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi khóa V nhiệm kỳ 2015-2020 gồm 07 đồng chí  và bầu Đoàn đại biểu đi dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ Khối doanh nghiệp thành phố Hồ Chí Minh lần thứ I, nhiệm kỳ 2015-2020 gồm 10 đại biểu chính thức và 01 đại biểu dự khuyết. Ban chấp hành Đảng bộ Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ thủy lợi khóa V nhiệm kỳ 2015-2020 hoàn chỉnh hồ sơ và kết quả bầu cử, báo cáo Đảng ủy Khối doanh nghiệp Thành phố để quyết định chuẩn y theo quy định.
Đ. Giao Đảng  ủy khóa V nhiệm kỳ 2015-2020 căn cứ Nghị quyết Đại hội, trên cơ sở quán triệt sâu sắc Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối doanh nghiệp Thành phố lần thứ I, xây dựng chương trình hành động, các kế hoạch công tác để nhanh chóng đưa nghị quyết đi vào thực hiện trong thực tiễn.
* * *
Đại hội kêu gọi toàn thể cán bộ, đảng viên, viên chức và người lao động Công ty TNHH một thành viên Quản lý khai thác dịch vụ thủy tiếp tục phát huy truyền thống của Đảng bộ, đoàn kết, nhất trí, khắc phục khó khăn, nêu cao tinh thần chủ động, sáng tạo, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, quyết tâm phấn đấu hoàn thành thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội lần thứ V của Đảng bộ đã đề ra./.
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